

退休金涨了 人均 120 元

从今年 7 月 1 日起增加,涨幅为江苏历年之最

继 3 月份调整企业退休人员基本养老金后,江苏今年第二次提高养老金,且人均增长 120 元,为历年来调幅最大的一次。昨天,记者从省劳动保障厅获悉,江苏省 2006 年企业退休人员基本养老金的调整方案已经省人民政府同意,并正式下发。

据了解,此次调整养老金的范围和对象为参加江苏省城镇企业职工基本养老保险并在 2006 年 6 月 30 日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员,从 2006 年 7 月 1 日起增加基本养老金。同时加大对相关群体的倾斜力度,重点照顾具有中高级职称的退休科技人员以及低收入群体等。今年 7 月到现在的差额部分将全部补发到退休人员的工资账户中。

此次企业退休人员基本养老金调整由两部分组成:

一是全省统一标准。退休人员(不含建国前参加革命工作的老工人)每人每月增加 45 元,建国前参加革命工作的老工人每人每月增加 60 元,退职和领取生活费的人员每人每月增加 30 元。

二是退休(不含建国前参加革命工作的老工人)、退职和领取定期生活费的人员,每人每月再按照不超过下述标准乘以各地调整系数(当地在岗职工平均工资与全省在岗职工平均工资的比值,系数低于 0.6 的

县市按 0.6 执行)增加基本养老金(见表格)。建国前参加革命工作的老工人再按照当地调整系数乘以 75 元标准增加,不足 75 元的按 75 元增加。

调整还对 2006 年 6 月 30 日前年满 70 周岁、75 周岁及 80 周岁以上的退休人员,在普遍调整增加基本养老金后,基本养老金仍低于当地此次普遍调整后的平均养老金水平的,每人每月分别按不超过 30 元、40 元和 50 元标准增发,增发后的基本养老金不高于当地此次普遍调整后的平均养老金水平。

在上述调整的基础上,按照劳动保障部、财政部文件精神,江苏还对 2006 年 6 月 30 日前退休的具有高级专业技术职称的科技人员,每人每月再按 50 元标准增发基本养老金。

江苏省企业退休人员基本养老金调整方案昨天尘埃落定,各市将根据通知精神以及当地实际情况确定当地的调整办法,争取近期将增加的基本养老金足额发到退休人员手中。

各缴费年限对应的调整标准

缴费年限	月增加标准
不满15年	52元
15年-19年	56元
20年-24年	60元
25年-29年	64元
30年-34年	68元
35年以上	72元

【链接】

养老金今后每年调一次

江苏省从 1996 年以来几乎每年都调养老金水平,今年 3 月份对 2005 年 6 月 30 日前办理退休、退职或领取定期生活费手续的人员,从 2005 年 7 月 1 日起增加养老金,人均增长达 71 元。

从今日起,江苏将进一步完善基本养老金调整机制,在确保养老金按时足额发放的前提下,每年正常调整基本养老金。

快报记者 项凤华

南京低保金上调至280元

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从南京市民政局获悉,今年南京市城乡低保标准将继续提高,从 10 月 1 日起南京开始执行新的低保标准,从目前的 260 元提高到 280 元,上涨了 20 元。

据介绍,此次从 260 元提高到 280 元的范围为 10 个区:玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关、栖霞、雨花台、浦口和原大厂区。江宁区、溧水县、高淳县和原六合县的城市居民最低生活保障标准现为 190-210 元,这四个区县的低保标准也将在现有基础上作相应提高。

据统计,截至今年 8 月份,南京城镇居民最低生活保障的对象有 7.5 万人,低保家庭有 3.8 万户,月人均补差 125 元,今年已累计发放低保资金 7500 万元。低保标准

提高 20 元,意味着现有低保对象每人每月可多领 20 元,同时如三口人、收入在 780-840 元之间的家庭也可被纳入保障范围里。

“这次低保提标的原因,物价依然是首要因素。”南京市民政局救灾救济处处长常建东表示,从去年 7 月 1 日南京把城市低保标准提高到 260 元后,水、电、气等生活必需品价格陆续上涨,为进一步提高对低收入人群的保障和补助水平,市政府作出城市低保标准调高 20 元的决定。而今后,南京将根据物价上升趋势,建立低保标准自然增长机制,低保标准的调整由民政局会同相关部门以及有关专家学者组成调标工作小组,进行科学测算,定期制定调整预案,报市政府批准后公布执行。

【相关链接】

据了解,此次提标是南京自 1996 年以来第 8 次调高城市低保标准。历次调整情况为:1996 年 120 元;1997 年 140 元;1999 年 160 元,后根据中央文件又提高到 180 元;2001 年 200 元;2002 年 220 元;2004 年 240 元;2005 年 260 元;2006 年 280 元。上调后,南京的低保标准仅次于苏州、无锡,和常州相同。

【出行关注】

名城会期间 不会采取单双号限行

分流方案正在制定,力保市民出行不受影响

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)“2006 中国南京世界历史文化名城博览会”将于本月下旬在宁召开,昨天,南京警方专门召开会议,就“名城会”的安全保卫工作进行动员和部署。记者从会上获悉,本次名城会警方将投入超过 2 万的警力,相关的交管分流方案也将会提前公示。

警方介绍说,此次名城会的安保工作重点是 9 月 22 日晚中华门的入城仪式、名城会开幕式、焰火晚会和闭幕式等。入城仪式上,警方将部署 500 名警力,闭幕式上,警力将达到 1500 名,而整个名城会期间投入的总警力将达到 2 万。

“名城会期间,南京会不会实施单双号管制

措施?”面对市民这一最关心的问题,警方有关负责人明确表示,尽管因为施工等原因,南京目前的道路交通状况并不理想,但因为单双号管制措施将对市民造成较大影响,警方将不会采取这种措施。但警方表示,针对目前城市道路交通状况,警方将提前规划活动线路,制定交通分流方案,发布交通管制通告,在保证国内外来宾正常通行的同时,力保广大市民出行不受影响。在社会治安管理方面,警方将加强活动现场及住地宾馆饭店周边治安整治,加大车站、码头、风景旅游区 and 街面巡逻;严厉打击各类违法犯罪活动。加强涉爆涉危行业单位治安安全检查和安全管理,确保公共安全。

大中桥围挡今晚调整 走城东干道注意慢行

快报讯(实习生 汪娜 记者 田雪亭)今晚,龙蟠中路大中桥路口围挡将进行调整,北侧半幅路面将进行封闭施工。交管部门表示,围挡变化后,对市民出行可能会有些影响,希望驾车市民谨慎慢行。

据施工单位中铁十四局相关负责人介绍,由于大中桥路口的车流量较大,他们没有在路口架设钢便桥,而是采取了半幅路面封闭施工半幅路

面通行的方案。目前,南侧半幅路面的围挡施工已经结束,即将于今天晚上开放通行,北侧半幅路面则同时封闭,进行施工。为此,昨天晚上,施工单位已经会同交管部门对路面重新漆划了道路标线。据透露,龙蟠中路常府街路口现有围挡也将于下周调整围挡。

交管部门提醒说,驾车出行市民经过路口时,一定谨慎慢行,并服从现场执勤民警指挥。

苏州失业民工可领救济金

快报讯(通讯员 苏劳信 记者 项凤华)记者昨日从省劳动保障厅获悉,苏州市市区社保统筹区从今年 6 月开始给失业民工发放失业救济金起至 8 月末,除本地农民工享受失业救济金的外来民工就有 1111 人,共领取失业救济金 60 多万元。

据介绍,凡在苏州市各类企业工作的农民工,均须参加

以上五项社会保险,各险种的缴费比例、缴费基数、享受待遇与本市城镇职工完全相同;对在城镇单位之间流动的外来参保人员,参保单位和社会保险经办机构及时为其办理社会保险关系转移手续。实现了农民工与城镇职工统一的参保政策、统一的经办流程、统一的社保待遇。2006 年 8 月末,全市五大社保险参保人数均突破

160 万人,基金收缴率达到 98% 以上。其中农民工参加基本养老保险、医疗、失业、工伤、生育保险达 50 多万人,均占企业职工参保人数的三分之一。

另外,苏州市还制定了城镇单位农村劳动者(包括外来民工)失业保险申领发放办法,对在城镇单位就业的农村劳动者失业后,可按规定领取失业救济金。

宏图三胞谈电脑

宏图三胞专家揭露电脑市场十大招术(四)

招术九:夸大故障,乱收费用

案例回放:市民张女士今年 3 月在我市某电脑市场花 6000 多元组装了一台液晶电脑。但从 5 月开始,每次开机都会有巨大声响。张女士便把电脑拿到当初为她配机的沈老板那里,要求修理。

沈老板简单问了情况后表示:“你最好把电脑留下来,我会安排人进行检查。找出问题就通知你。”

三天后,张女士突然接到沈老板电话,“你最好这两天来一趟,电脑显卡坏了,得换新的。”次日,张女士如约而至。沈老板说,显卡风扇坏了,要换块新的显卡才行。为了让张女士相信,沈老板当面更换了一块新的显卡进行试验。

“单独换风扇不行吗?非得换新的显卡?”张女士表示疑惑。

沈老板表示,“显卡就是这样,风扇坏了就得全换。考虑到你是在我这配的电脑,650 元的显卡只收你 500 元。”考虑再三,张女士最终同意更换显卡。

案例分析:典型的将小问题扩大化的维修伎俩。开机有巨大响声,多数是 CPU、显卡风扇问题,滴点润滑油就可,即便换个风扇也不过 20-30 元,无需更换整个配件。本案例中,沈老板建议更换新显卡,即省事,又能赚到钱,同时换下来的显卡,问题不会太大,修修弄弄后还能再卖出去。

受害人群:不懂电脑知识,太相信商家维修的消费者。

招术十:诋毁他人,自我吹嘘

案例回放:市民胡小姐今年 7 月在某 IT 专业连锁店中一款标价 9000 元的笔记本电脑,想再便宜些。销售人员表示:“这是双核新品,9000

元已是刚调的最低限价,不好便宜。”并承诺,在这里购买笔记本,除了可以享受商家、厂家的双重活动外,还可获得由商家与厂家提供的双重服务保障。

嫌价高的胡小姐,最终选择离开,径直来到不远处的一家电脑市场。同样的产品在这里大多标价 10000 余元,有这么大差价?

店铺徐老板表示,这是新款,所以标价不能太实。你若真心想买,9100 元给你。

“你的价高了,人家专业卖场才卖 9000 元,你还要 9100 元?”胡小姐抱怨道。

“我是代理的,他怎会比我便宜?他们没那个权限,9000 元肯定是玩的噱头。你要诚心买,8900 是进价。”徐老板强硬的态度让胡小姐信服了,最终以 8900 元成交。因为便宜,就没开发票。

然而,没过多久,电脑出现故障,维修中心却以没有发票与保修卡为由,拒绝免费修理。胡小姐拨通 800 免费电话后才得知,那个卖电脑给她的徐老板并非品牌代理商。胡小姐十分后悔。

案例分析:面对 IT 专业连锁卖场的兴起,电脑市场内越来越多的小商铺深感生存空间缩小,纷纷采取诋毁他人,自我吹嘘的手法骗取消费者信赖。本案例便是典型。通常 IT 专业连锁卖场,因为规模采购、目标群体明确、消费市场稳定等几大优势,会与品牌厂家直接签订长期合作协议,优惠政策也是散户经销商所无法比拟的。而且,双方还会为消费者提供切实的增值服务,像宏图三胞针对笔记本用户独家推出的“异地联保服务”,便是一个十分不错的服务举措。

受害人群:贪图便宜,容易受骗的消费者。

(完)

安徽军机坠毁 南空司令受处

军区空军副参谋长被降职

新华社北京 9 月 7 日电 中央军委日前发出通报,空军运输机失事和江西驻军某部营区遭受山洪袭击造成重大人员伤亡两起特重大事故相关责任人受到严肃处理。

6 月 3 日,空军一架军用运输机执行任务中,在安徽某地失事坠毁,机上 40 人全部遇难。专家组调查认为,造成这起事故的直接原因是,因多次穿越结冰区域,飞机空中结冰,导致失控坠毁。中央军委决定,对负有责任的有关人员进行严肃处理。给予南京军区副司令员兼南京军区空军司令员江建曾记大过处分,给予南京军区副政治委员兼南京军区空军政治委员王伟记过处分,给予空军装备部副部长岳留安记过处分,给予南京军区空军副参谋长郭春广降职处分。同时,有关单位给予南京军区空军某团团长张广建撤职处分,分别给予其他 6 名相关责任人记大过、记过、严重警告等处分。

7 月 26 日,受 5 号台风影响,江西驻军某部营区遭遇山洪袭击,造成 48 人死亡失踪、60 人受伤。在对有关情况进行调查核实的基础上,为严肃纪律,有关单位决定,给予工作严重失职的某团副团长陈伟撤职处分,并由军事检察机关立案调查,给予某团团长王安礼降职处分,同时分别给予其他 5 名有关人员以记大过、严重警告等处分。

中央军委的通报要求,全军部队要认真学习贯彻胡主席关于事故调查处理所作的重要指示精神,牢固树立安全发展的理念,把从严治军的要求真正落到实处,下大力提高官兵特别是各级指挥员的能力素质,进一步增强领导干部的事业心责任感,确保部队安全稳定,促进军队建设又快又好地发展。

宽带固话小灵通 明起捆绑优惠

快报讯(记者 陈刚)除了小灵通可以与固定电话捆绑外,记者昨日从南京电信获悉,从明天起,宽带与固话、小灵通也可全部捆绑起来节省话费了,多部小灵通还可以一起捆绑,仅以捆绑一部小灵通为例,最多每月就可省下 84.6 元,捆绑越多优惠也就越多。

记者了解到,这种类型的套餐均赠送小灵通和固话的月租、来电显示费,并且赠送不同额度的通话费。具体来说,目前,“宽带+固话”的套餐有 68 元、98 元和 138 元三种,分别为宽带 30 小时/月加送 10 元话费、宽带 150 小时/月加送 30 元话费、宽带 240 小时/月加送 50 元话费。仔细算下来,每月分别可省 19.6 元、39.6 元和 59.6 元费用。而“宽带+固话+小灵通”的套餐则有 88 元、118 元、148 元三种选择,宽带时间与前者依次相同,另分别赠送 30 元、50 元、60 元话费,以捆绑一部小灵通计算,每月分别可省 44.6 元、64.6 元、84.6 元费用。

记者昨天从南京电信了解到,如果用刚好有三部小灵通可以捆绑,每月则还可再多省 50 元的小灵通月租费。据介绍,目前,任意三个小灵通都可以捆绑,不过电信方面会与用户确认征得使用者本人同意才可开通。在捆绑后,固定电话和小灵通均实行长途特别优惠,即白天 0.3 元/分钟、晚 0.15 元/分钟。